

ЗВЕЗДА приртышья

25 сентября 2025 года, четверг №38 (20067)

http://irstar.kz

Издаётся с 7 апреля 1918 года

Маршрут построен



В Павлодаре презентовали новую партию автобусов, открыли капитально отремонтированный автодром, завершают прокладку долгожданной ливнёвки на Камзина. Инфраструктура города с каждым днём меняется к лучшему, и то, что ещё вчера было большой проблемой, сегодня остаётся в прошлом.

Подробности читайте на 2 стр.

Обращение

в этом году исполняется 35 лет со времени провозглашения Дня пожилых людей. 14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН с целью привлечения внимания общественности к проблемам старших постановила считать 1 октября Международным днём пожилых людей. Эта дата стала любимым праздником старшего поколения, за эти годы накоплен большой опыт его проведения.

В настоящее время в области свыше 120 тысяч пенсионеров, в том числе четыре ветерана Великой Отечественной войны, более 2000 тружеников тыла. За плечами каждого из них — тернистый путь нелегкого труда, полный самоотдачи, вдохновения и творчества.

В последние годы этот день стали называть праздником мудрости. Во многих семьях появилась традиция дома устраивать праздник — бабушки и дедушки получают подарки, поздравления, внимание от детей и внуков. И это не случайно, ведь пожилые люди — самая активная часть общества, они объединены в ветеранскую организацию Республики Казахстан, которая выдержала проверку временем, показала свою жизнеспособность, получила признание и поддержку государства.

Принят Закон «О ветеранах». Пожилые люди получили возможность отстаивать свои права, занимать активную жизненную позицию, с ними считаются, их поддерживают. Павлодарская областная ветеранская организация располагает всеми необходимыми организационными и интеллектуальными ресурсами для того, чтобы, опираясь на социальный оптимизм ветеранов, единство и преемственность поколений, поддержку исполнительных органов, решать проблемные вопросы, которые возникают у пенсионеров.

Несмотря на возраст, ветераны вносят свой посильный вклад в развитие области, многие участвуют в общественной жизни городов и районов, отдельные еще трудятся или занимаются внуками, помогая своим детям.

В текущем году в преддверии Международного дня пожилых людей в республике объявлена акция «Қарттарымызды қамқорлай жүрейік» («Позаботимся о наших пожилых людях»). Центральный совет ветеранов рекомендовал привлечь как можно большее внимание к её проведению спонсоров, трудовых коллективов, учреждений, общественных организаций и просто добрых людей. Благородная цель акции — оказание социальной помощи одиноким, одиноко проживающим пожилым людям, а также пенсионерам, получающим пенсии ниже прожиточного минимума, ветеранам отдаленных сёл, тяжелобольным в больницах и на дому, долгожителям, которым за 90 лет.

Необходимо День пожилых людей – 1 октября сделать настоящим праздником мудрости, во всех ветеранских организациях провести торжественные встречи с молодежью, дни открытых дверей для пожилых людей в трудовых коллективах, их встречи с руководителями предприятий всех форм собственности.

На страницах газет рассказывать о знатных ветеранах труда, о тех, чей пример достоин подражания, о семьях, проживших долгие годы в любви и согласии.

Областной совет ветеранов надеется на активное участие каждого неравнодушного гражданина области, представителей бизнеса в проведении ежемесячной акции «Позаботимся о наших пожилых людях». Мы ценим сотрудничество и благодарим вас за поддержку развития ветеранского движения в области.

Рымтай ШОКЕЕВ, председатель Павлодарского областного совета ветеранов.